
Geschlecht w/m Altersstruktur Schulbesuch Berufstätigkeit/Beschäftigung Nutzungshäufigkeit

Bremen (2010)

63% w

37% m

10 - 19:  1%

20 - 29:   23%

30 - 39:   23%

40 - 49:   28%

50 - 59:   15%

60 - 69:     7%

70 - 79:     2%

Abitur:       76%

Realschule: 22%

k.A. :          2%

Schule:               1%

Studium:           17%

Ausbildung:         2%

Berufstätigkeit: 58%

Arbeitssuchend:  5%

Hausfrau/-mann: 5%

Rentner/in:        10%

Andere:              1 %

täglich:           6%

wöchentlich:  19%

monatlich:      21%

unregelmäßig: 49%

k.A.:                6%

Chemnitz (2010)

44% w

35% m

     - 18:    5 %

18 - 39:   40 %

40 - 59:   24 %

60 -    :   12 %

o.A.    :   20 %

Wien (2011)

63% w

37% m

12 - 20:    4%

21 - 30:  39%

31 - 40:  25%

41 - 50:  21%

51 - 60:    6%

71 -    :     0%

Volksschule:           1%

Hauptschule:          1%

Gymnasium:          20%

Lehre:                    4%

Studium:               53%

sonst. Ausbildung: 19%

Schüler:              26%

Hausfrau/-mann:   6 %

Angestellte/r:      53%

Selbständige:      11%

Arbeitssuchend:   4%

Verbund

 Rheinland-Pfalz 70% w

30% m

     - 29: 17%

30 - 49: 52%

50 -     : 31%

täglich:         10%

wöchentlich: 32%

monatlich:    37%

selten:          21%

Ludwigsburg (2011)

44% w

36% m

   20% k.A.

10 - 20: 10%

21 - 30: 11%

31 - 40: 16%

41 - 50: 27%

51 - 60: 16%

61 - 70:   6%

71 -    :    1%

k.A.    :  13%

zum ersten Mal:        11%

gelegentlich:              34%

regelmäßig:               40%

k.A.:                         15%

Demografische Merkmale der Onleihe-Benutzer (Metastudie)



Linz (2012)

50% w

21% m

   29% k.A.

     -18:   2%

19 - 29:   5%

30 - 39:   8%

40 - 49: 24%

50- 59: 26%

60 -    :   2%

k.A.    : 33%

Pflichtschule:        3%

Lehre:                13%

Fachschule:        13%

Höhere Schule:  19%

Uni/Hochschule: 23%

k.A.:                  29%

Angestellte/r:               59%

Selbständige:                 7 %

Sonst. Erwerbstätigkeit: 2%

Rentner/in:                    3%

Schüler/in:                     2%

k.A.:                           27%

wöchtenlich: 32%

monatlich:    37%

selten:         21%

k.A.:           10%

Hamm, Göttingen, 

Frankfurt/Oder, 

Straubing, Weiden
50% w

50% m

     - 18: 13%

18 - 25: 10%

26 - 35: 11%

36 - 45: 31%

46 - 55: 26%

56 - 70:   6%

70 -    :   2%

Hochschulabschluss: 50%
Berufstätig:    64%

in Ausbildung: 24%

täglich:                1%

1-2 Mal/Woche: 31%

2-3 Mal/Woche: 39%

selten:               29%


